
 02 اندزس   عيه اندفهى–متىسطت الاخىة بىفدهيه انحساويت  –الأستاذ شسيفي محمد    

 

 الاوسان و انصحت :انميدان الاول

 تحصم عهى انطاقت عىد انكائىاث انحيت.ان :   03انمقطع

 .معىى انتىفس  : انمىزد 

 .حسب شدة اندهد O2تغيس انحاخت انى انغراء و غاش                 

 : انمىازد تعهم وضعيت 1

 .O2يىفس انغراء نهدسم انسكسياث و تىفس انمبادلاث انغاشيت انتىفسيت غاش 

  : انمشكم

 ؟مه طسف اندسم O2كيف يكىن استعمال انسكسياث و غاش 

  : انفسضياث

 .يكىن الاستعمال حسب شدة اندهد انمبرول

 : انىشاطاث

 مه خلال تحهيم وثيقت معسوضت بدهاش اندتاشى. )انسكسياث(ابساش تغيس انحاخت انى انغراء  -1

 .حهيم وثيقت معسوضت بدهاش اندتاشىمه خلال ت O2ابساش تغيس انحاخت انى غاش  -0

 : انىتائح

 :  )انسكسياث(تغيس انحاخت انى انغراء  -1

تكىن كميت انسكسياث انتي يحتاج انيها الاوسان في حانت انساحت قهيهت بيىما في حانت انىشاط  انمكثف تكىن كميت انسكسياث انمستعمهت   -

  .كبيسة

 حسب شدة اندهد انمبرول. )انسكسياث(اذن تتغيس انحاخت انى انغراء  -

 : 2Oتغيس انحاخت انى غاش  -0

 .حانت انساحت قهيهت بيىما في حانت انىشاط انمكثف كبيسةانمستههكت في  O2غاش كىن كميتت -

 .حسب شدة اندهد انمبرول O2تتغيس انحاخت انى غاش  -

   ازساء انمىازد

 .O2و غاش الأوكسديه  )انسكسياث(كهما شاد اندهد شادث انحاخت انى انغراء  -

 : تقىيم انمىازد

 .O2انعلاقت انتي تىخد بيه انىشاط و انغراء و غاش  حدد *

 .2Oو غاش الأوكسديه  )انسكسياث(كهما شاد اندهد شادث انحاخت انى انغراء  - : انحم

 


